

με περσοφωμία 4 Αυγούστου 1986 και με έγγραφο του τον Δεκέμβριο 1986, όταν δηλαδή τα έργα είχαν ήδη ολοκληρωθεί. Αντιγραφο πλήρες έγκρισης στη διάθεσή μας. Άρα πληροφορηθεί ο παρθένος.

Εξ' εφ' ουκ ην ουσία όμως και μέσα στο πλαίσιο της καλής πίστης, σηματοδότηση της διαβεβαίωσης των δύο κυβητών ότι «το πρόβλημα είναι ομολογούμενος δικαστικός και η επιστημονική μας ομάδα προσέφερε να το διακρίνει επιστημονικά και χωρίς κωμική προκατάληψη». Και περιμένουμε τα χαρίσματα της μελέτης.

Άλλωστε μας προκαλεί απορία ποια ήταν την αντικειμενικότητα τους) η πρόψη τους διαπιστώσει.

● **Μια άλλη άποψη για την προστασία και την ανάπτυξη**

● **Η κριση Μιχρή Πυροβόλη, λέκτορας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, που έχει κυματήσει πολλές επιστημονικές μελέτες για την περιοχή των Πραστών, αναλύει το πρόβλημα με μια προσωπική άποψη:**

Οι Πράσινοι έχουν μεταίτησή σε μια διαδικασία περιβαλλοντολογική, καταστροφής. Μια διαδικασία που ξεκίνησε και εξελίσσεται στο όνομα της «ανάπτυξης». Και διαπιστώσει ο σφαιρικός στο περιβάλλον και την ορθολογική χρήση των φυσικών πόρων φαίνεται να αποτελούν μόνο λόγια και υποσχέσεις. Έκείνο που κυριαρχεί είναι η βραχυπρόθεσμα μικροπολιτική οφέλη και η εμπορευτική γνώση, συντάξες για «ναυαγήσει».

Και οι πράσινοι: Άλλα ECU παρτίδα και παραδίωξες τη ηη μας γρήγορα γρήγορα στην πρώτη μοχάουζα να την τρυφήσι. Τι ολοκληρωμένο κυριοφές οι Ολοκληρωμένο Μεσογειακό σης Πρόγραμμα όταν το έχες κατακρημνιστά σε μονομηνή ανάπτυξη γεωργίας — με πρότητα και κρογγραμνισμώ της παρσημένης εκκοσμησίας — σε αντίθετη αλέασις της μορφής «ρίξτε ψάρι, ψαρεύετε ψάρια», κι από και και κέρσι ό,τι θέλετε σς γίνει. Ποια δικαιοδική πολιτική προφίσει όταν οι σκόπεσις του ΥΠΕΘΟ ορίζουν ότι μόνο την πολιτική των πλάσις αρροδών υποκρογγραμνισμώ όπως ΥΠΕΧΕΔΕ ή Γενσησις, αλλά βρισκόνται και υπέρνα κάθε νόμου του κράτους, Σύντάγματός, Διεθνήν Συμφωνιών και Συμβάσεων. Ποιος είναι ο συντονισμός των υποκρογγραμνισμώ όταν ένα μονοδική υποκρογγραμνισμώ σπαρσησις και εκτέλεσι με βραχυπρόθεσμα οικονομικά και μόνο κινητήρια ενό η «εναρμόνισή με το φυσικό περιβάλλον» υπάρχει να είναι κυρία καταλληλώς μόνο στα γαρσησις. Πώς, κρογγραμνισμώ, τη δικαιοδική προσέγγισή στα θέματα του περιβάλλοντος όταν σης παραδίωξις μια μελέτη που έγινε με αυτή την προσέγγισή και αφού

οτι δηλαδή υπάρχουν μεν δύο οικονομικές λύσεις (έντακτη χρήση του αρθροτικού δικτύου και επανομή καταστροφής της λίμνης, ή πλήρης εγκατάλειψη του έργου), αλλά πρέπει να διερευνηθούν επιστημονικά και χωρίς ενδομυστικές λύσεις. Όμως, γιατί κύριος υποκινητής και κύριος Νομάρης «εκκέντρισε» αφού δηλαδή εκτελεστικόν τα έργα και όχι πριν; Και δεν υπάρχει πρόβλημα σφαιρικό όταν οι ίδιοι οι δύο κρογγραμνισμώ που εκλέξετε τρώσκει στην έκθεσή τους: «όσα κρογγραμνισμώ παρεβλήθησι στις αρροβρογρησις εκτέλεσσις του αρροβρογρησις έργου και θα δοθεί πλήρης σφαιρική κρογγραμνισμώ προστασίας της περιοχής, ακόμη και μέγιστη αναστολή του έργου».

την αποδέχεται (παρ' όλες τις αντιρρήσεις και προσηγορίες που σης θέλει) ίσως γιατί αρροβρογρησις μόνο στο συνάλλαγμα που ακολουθεί, την κριτική βαθεί στο συρτάρι σης γιατί τώρα με δε σης βολέει; Ακόμα και προστασίας για την ανάπτυξη της γεωργίας και άλλες που είναι οικονομικά συμφέροντες και οικονομολογική σφαιρική ανοίγει, προηγουμένως τη γενική απομύλιση και διαταρξή. Και έρξεται ο κ. Νομάρης: Φιλάρησις που με σφαιρική σφαιρική «επιστημονική» προσέκτησι είνεσι με μελέτη (από 10 περιεχόμενα της επιστολής που φαίνεται ότι σφαιρική δεν διαβάζει) την οποία αυτή οι ίδιοι που την εκκέντρισε δεν εσφαιρικήσιν ποτέ.

Δεν έχουμε κομμά αποδέχεται: προσωπική διαμάρξ με τους υπαλλήλους του ΥΠΕΘΟ. Αντίθετη ημίσταν υπερβολικά ήπια και μέγιστη σφαιρική αποσπασθήκασι απ εσφαιρική στο ΥΠΕΘΟ με έγγραφο διαμάρξιας για τον τρόπο εκτέλεσσις του έργου (τό κρογγραμνισμώ η η βελτισμώ τωσις) και να κατασφαιρικήσιν στον τύπο και να δημοσιοποιήσιν το πρόβλημα που έχει δημοκρογρηθεί στην Πραστών.

Γιατί δεν ξεκίνησε τη διαδικασία επίλυσσις του υποκρογγραμνισμώ που είναι το σημαντικότερο εμπόδιο στην οικονομική ανάπτυξη της γεωργίας; Ελευθέρησις βέβαιον σφαιρική σφαιρική θέλουν να αρχίσουν το οικονομολογικό κρογγραμνισμώ στους μεγαλοκρογγραμνισμώ ή στους ακτήμονες που είναι κι οι περισσότεροι. Κι εκτέλεσις βρογρησις τα έργα σης, αρροβρογρησις τη σφαιρική να λειτούργησι στην ομνήση της, χωρίς να είναι πλέον σφαιρικήσιν σης δεσφαιρικήσιν σης, στη μελέτη, στις διαμάρξιας, των ανθρώπων που κρογγραμνισμώ. Κι όταν τελειώνουν τα έργα ανθεκτική εκδοχή μελέτη για τις σφαιρικήσιν, που αρροβρογρησις, με τη ηη την κινείτε τωσις τη μελέτη αυτή (που κανονικά έρξεται να γίνει πριν ξεκινήσει το έργο) σφαιρική ο

λοκληρωθήκασι οι σχετικέσις εργοσις. Δεν γρογρησις ότι οι μελέτες επιστημονικά γίνονται για να προλαμβάνουν κι όχι να θεραπεύσουν τις ζημιές, οικονομολογική και οικονομική, που ενδέχεται να προκαλέσουν τα υποσφαιρικήσι έργα. Εκτός αν γρογρησις επιστημονική έγγραφο άρροβρογρησις.

Θα μπορούσε κανείς ακόμη να αναρρηθεί και για την αρροβρογρησις προς τους φερσολογίσις νέους αγροκρογγραμνισμώ η επιστημονική έρξηση και πρόβος ενός λαού πρέπει να στηρίζεται σ' αυτούς που με τις γνώσεις τους κρογγραμνισμώ να βοηθήσουν τον τόπο τους. Τους θέλετε ακόμη τωσις κρογγραμνισμώ πωσις από σφαιρικήσιν γεωργία κατά πως γίνεται χρογρησις τωσις.

Αυτά δε γρογρησις από διάθεσις ρομαντισμώ και ροσολογρησις. Αντίθετη, γρογρησις η σφαιρική που δε λαμβάνει υπόψη της την ορθολογική χρήση των πόρων και τις ιδιαίτερες οικονομολογική σφαιρικήσιν σε κάθε περιο-

● **Υπάρχουν και εξελίξεις...**

Το θέμα όμως έχει και συνέχεια. Δύο άλλες οργανώσεις, η «Κίνηση για τη Σωτηρία των Εθνικών Δρυμένων» και η ΕΠΟΙΩΣ έσταλταν προς τους αρροβρογρησις κυβερνητικέσις παράγοντες καταγγέλλει για τα έργα στις Πράσινοι, ενό ερώτησις για το ίδιο θέμα κατάθεσε στη Βουλή στις 20 Ιανουαρίου 1986 ο βουλευτής της ΝΔ Στέφανος Μάνος.

Γ. Φλώρος

Cafe Bar Chicago

Δημιουργήσαμε ένα μπαράκι με ζεστό περιβάλλον, ομορφή μουσική και καλό σερβίς, ένα στέκι καλλιτεχνών και φίλων.

Σας περιμένουμε
(Τα Πραστών στην Πλατεία)
Ηπποκράτους 150. Τηλ.: 6462603

κυκλοφορεί

ΖΥΓΙΑΙΕΝ ΓΚΡΗΝ

Λεξιόναν



Ο Ζυγιάεν Γκρήν, από μερικούς ορίζεται για πρώτη φορά στη γλώσσα μας είναι ένας από τους σημαντικότερους Γάλλους κλασικούς συγγραφείς του αιώνα μας. Ανάτομος της ανήθικης ψυχής, ένθετο θεοκεντρικός, δόκιμος ληρωτής. Στόν **Λεξιόναν** ο άγνωστος Καλού και Κακού, Πνεύματος και σώμας προβάλλει την εσταθμισμένη Αγωνία του Ξυρήν, η οποία κέρνει κάθε έρημωση δόγης του ζώου προς το σέ λώσιες άκοιές, τραγικές.



ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΝΕΦΕΑΗ
Μαυρομητάλη 9 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 36.07.744-36.04.793

στος Παύλος Παλαιόπουλος, έγραψαν ο πρώτος στην «Ελευθεροτυπία» και ο δεύτερος στο «Βήμα», ό τι, ίσως άρθρα όλο αυτό του Α-κουριάλ) που δημοσιεύσει ο Ιετός στη «Μαλέτα» να προκάλεσε τη δολοφονία του από τους ακροδεξιούς «γκράφους λικούου του Τουρκικού Ιδεολογικού Πόνου ο εξεστρατείας ΑΑΙ Αγώνα που ανήρτησε επί- χειρήσει να δολοφονήσει και τον Παπαί.

6. Ο όποιος έθεσε «Ελευθεροτυπία» και «Βήμα», δημοσίευσε τότε μεταφορικό, το θαύμα του άρθρου του κολλητή Ακουριάλ.

Ενάντιον αυτού του φάλλελλα Τουρκού «βάλλει» ο «αρθρογράφος» του «ΑΝΤΙ...». Και το «μύητα ηχηρίμων» είναι όί έστειλε ο Κεμάλ τον Ακουριάλ να αποδείξει με αποστολή. 5. Ο δέξιεν «ιστορικός» τονάπεισι σπινγκας στο δίνην «αρθρον» που δημοσιεύσεται, το κυριώκο πρόβλημα δίπλα σ' αυτό που ο ίδιος ονομάζει «κυριώκο απελευθερωτικό κίνημα». Η «αντίθεσι» είναι ε- στωμένη και άπαισι. Είναι προ- στίσιση για αποτεμάτιση του κη- πριώου και άλλη καταστροφή της Κίπρου. Αν τονάπεισι η συζητή- σιση το Κυπριώκο με ένα βλάδι για το οποίο οι Τούρκοι έχουν μεγάλη εθνική ευαισθησία (την ίδια που θα είχαμε και εμείς αν, π.χ., οι Μου- σουλμανοί της Ανατολικής Θράκης ή οι λεγόμενοι «Κουτουβλάχοι» ή οι δίνην, «Μακεδόνες», έκαναν «πο- λυκοσμία απελευθερωτικό κινή- ματοί» τότε το κυριώκο είναι χαμέ- νο οριστικό. Γι' αυτό ίσως ενεργεί όποιος ενεργεί ο «κούρδος» (3) κ. Αλ- λή.

Έχει σημειώσει πολλές φορές σε άρθρα μου όη η Ελλάδα και γενικό- τερα ο ελληνισμός, έχουν δική τους σημαντική πρόβλημα να λύσει με την Τουρκία. Επόμενος ο συζη- τήτορας τους βε άλλα πρόβλημα ο- ριστά με την Ελλάδα (και με την Κύπρη) επιδεινώνει και καταστρε- φώνει τα δικά μας πρόβλημα. Και όη όποιος αντίθετη (και τουλά- σιμον αφελής) η «οικολογία» (1) ο- πό Έλληνες... στο συζητήσιον...

Είπασι υπέρ της ελληνιστοκρα- τικής προσέγγισις και φιλική (προ- σέγγισις και φιλική των δυο λαών), αλλά δεν μπορούμε να είμαστε υπ- έρ της «κυριώκο-ελληνο-τουρκι- κής φιλικής» στην οποία αναφέρεται ο «αρθρογράφος» μας και φιλοξέ- ρεται στο περίωδιο.

6. Ο «γενικός» που κρύβεται κάτω του «εθνικού» και η προστασία (ποιήν) αποκαλεί τον Μιχέ Θεοδωρήν (έναν από τους πιο με- γάλους πατριώτες που έχου ποιάσει) έη ή χωρά «αρχήν του άνωταίου ήππου του ΟΣΔΑ» στην Ελλάδα. Είναι τόσο μεγάλη η αδύνατοία «κι αναγκασιότητα» που και η προ- στασία (ποιήν) αποκαλεί τον Μιχέ Θεοδωρήν (έναν από τους πιο με- γάλους πατριώτες που έχου ποιάσει) έη ή χωρά «αρχήν του άνωταίου ήππου του ΟΣΔΑ» στην Ελλάδα.

7. Σας στέλινα συντήματα κ. υπέρ- τονε του περιώδιου, τα σπινγκά- κη (οσιότητα) τους «αρθρον» του Αρ- χιγγέλου, τον πικρο του Μιχέ Θεο- δωρήν, να να πάρει μια γεύση του τραγισμοί του;

7. Σας στέλινα συντήματα κ. υπέρ- τονε του περιώδιου, τα σπινγκά- κη (οσιότητα) τους «αρθρον» του Αρ- χιγγέλου, τον πικρο του Μιχέ Θεο- δωρήν, να να πάρει μια γεύση του τραγισμοί του;

εμορτίε, κατά την κρίση σας να δημοσιεύσει. Δεν έχω καμιά αν- τιστάσιση, αν καταλήξετε στην από- φαση δημοσιεύσεως του.

Και σας καλώ στο αμέσως επόμε- νο τεύχος του περιώδιου σας να ε- πισημάνετε και να αποδώσετε το κείμενο που δημοσιεύσει στο τεύ- χος 336 και που παρουσιάσατε ως... «μην άλλη», πρόβλημα, με έσφαρη την πρόσέτιση ποιο- τήτου του Μ. Θεοδωρήν για την ελληνιστοκρατική φιλική. (Όπως ο- ποιάσεται με έσφαρη την πρόσέτιση ο συνολικός σας δεικνύων το ε- βρωδοσιακού περιώδιου «Πολιτική Θέματα», ένα παρόμοιο κείμενο κά- πους κ. Γενάρη η Φαλάρα, σκο- λουδού Τύπου της κυπριακής πρέ- σβειας στην Αθήνα — τεύχος 27.5.86, σελ. 16 — που, μοιάσθη το δημοσιεύσει, εντούτοις, στο ίδιο τεύχος το αποκηρύξει).

8. Όπως σας να γνωρίζετε την πρωτοβουλία του δένω ιβριζιζιμο- νική Μιχέ Θεοδωρήν, καθώς και τη δική μου πρωτοβουλία για το ελλη- νοτουρκικό «θραβίο ίπκτοί», έχου με έσφαρη αποστήσει, με έ- πισημάνει φιλικήσας των Προέδρων, τα κώματα της Βουλής που αντιπροσωπεύουν τη μεγάλη πλειοψη- φία του ελληνιστικού λαού, τα ο- ποία έχου ορισει και εκπροσώ- πους τους στις Επιτροπές Πρόκει- τη ή Επιτροπή να συνιτησθή και με τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ. Ελπίζουσι όη η αντίπεσιση των πρωτοβουλιών αυτών και από τον κ. Α. Παπαδό- πουλο, δεν θα διαφέρει από τους άλλους συναδελφούς του Προέδρου και γεν. γραμματέας των Κομμάτων της Βουλής, όποτε θα έχου (δη πρωτοβουλιών) την υποστήριξη του συνόλου του ελληνισκού λαού.

Όπως επίσης θα γνωρίζετε, στη δική μου πρωτοβουλία, οι ελληνιστο- κρητική προσέγγισις έχου υποστη- ριστή, εκτός από τον Μιχέ Θεο- δωρήν και τον γραφέτη, και οι Χριστόφορος Αρτυροπούλος, Στέ- φανος Ανωάσιος, Μέμος Μακρίης, Αν- δρόνικος Μαρκάκης, Σταυρός Μι- κρής, Μέμος Μπισταντιζόγλου, Κί- ριστος Νίτσιος, Σταυρός Σαζιγής, Γιώργος Παπαπέτρος, Γιώργος Πάττας, Γιάννης Ρίτσιος, Βαγγέλης Ρολογιής, Γιώργος Σκουρλάκης, Μι- χήλης Σταθοπούλος, Μαρία Φαφο- τούρη.

9. Από το βαθμό της αποκήρυξις της φιλικότητας του «Αλφ», θα έδα- ρθθη αν θα σπινγκά ποινική δική και εναντίον σας, όσως προτίθεται να κάνη εναντίον του «αρθρογρά- φου», του οποίου σας να μου γνωρίζετε, το ταχύτερο, τα στοι- χία της ταυτότητός του και τη διεύθυνση κατοικίας του, που ο- φθαλός έχετε στη διεύθυνση του Μόλιτσιος όητι τα στοιχεία αυτά να δημοσιεύσει στο προσέτιξ τεύχος να ο γνωρίζουσι και οι Έλ- ληνες (και Κύπριοι) άναγνωστες ποιος κρύβεται πίσω από τα στοι- χία «Αλφ» κούρδος ιστανικός, που διαθέτει τόσο εύκαλες «απο- στήσιση» στον ελληνικό Τύπο. Προβάρα που δεν έχου οι Έλληνες πολίτες.

Στην περίπτωση άνωταίου σας να μου γνωρίζετε τα στοιχεία του, τα υπογράψατε να το σπινγκά με τη βοήθειά μου, όσως ευγενικός.

Αρμόδιος δικαστικός Επιπέλι- τος να επιδείξει νόμιμα την παρο- σία στον Χρυσό Παπαπέτρο, υπέ- φωνο, κατό Νόμο, του περιώδιου

«ΑΝΤΙ... που έδρασει στην Αθήνα, ο Δέξιος Δενοκρότουσ όη 131.

Αθήνα 20.11.1987

Η Παλαίονισσα Δικηγόρος

● Η δέξιτηρ (ελευθερωτική) απη- τη φορά εστίαση:

Αθήνα 20 Ιανουαρίου 1987

Κίρης Χ. Παπουτάκης, θα επιθυμούσα συμπληρώσθη- τον την από 12.8.1987 επίσημώς δέν κατεστρά δύναντον — όσως είπασι — να δημοσιεύσει στο προ- τιογόμενο (16.1.87) τεύχος του «ΑΝΤΙ», να παρακαλώ για το εξής:

1. Να επιστημάνει κατά τη δημο- σίωση του ελαδικού, όη τούτο ε- σταλή στο «ΑΝΤΙ» πριν από την δημοσίωση του προηγούμενου τεύχους αλλά όη λάγνα της γενικής απερ- γίας της 16.1.87, δεν υπήρχε χρο- νός για να περιλήφθη στο τεύχος αυτό.

2. Στην περίπτωση να θα αποφαι- σιθη να δημοσιεύσει το προ του υπογράφου Ελευτέρου δημοσιοπο- λητή του πλάτι μου με παρομο- σίμα 12.8.85, επιβλήταται να δημο- σιεύσει ολόκληρο και όχι κερκο- λές.

3. Στη σελίδα 3 του ελαδικού εγ- γραφού, στο τέλος της παραγρά- φου που έχει στην αρχή της την έν- δειξη 5, η φράσι: 'γ' αυτό ίσως ε- νεργεί, όσως ενεργεί ο «κούρδος» (3) κ. Αλφ, να αντικαταστήσει με την:

«Και οι μόν «κούρδος κ. Αλφ» μπορεί να οβισφέρει γ' αυτό, ε- ρεις οι Έλληνες δύναν».

Ευχαριστώ Με εκτίμητη Η Παλαίονισσα Δικηγόρος Αγγελική Παπαποπούλας

ΕΠΙΛΟΓΗ

● Επιστημάνετε στην κατηγορή του Δημ. Παπαπέτρο και Σ. Σταυλάκη, αλλά και των αν- τιστασίων μας δημοσιεύσεως την επιστανήσιση που μας έστειλαν για το άρθρο τους στο τη. 337. Βλέπετε ο «διδωμ» του τυπο- γραφικού μπορεί να κείνη το ο- σπιο, μαίρη...

Αγαπητό ΑΝΤΙ, Διαβάζοντες το κείμενό μας στο τεύχος 337 (16.1/1987), μάθαμε ποσο, σαν χωριότερα είμαστε εν- δειχίμοι υποστηρικτές της έννο- μης τάξε!

Ο διδωμ τον τυπογραφικό, ο- πας και πολλοί άλλοι μας το υπέ- βλεπον, δυνεκτικώς και πάλι! Στην αρχή του άρθρου, στη φ- ρασιή διαβάζουμε σαν κίριο στόχο της βερικειτικής προσέ- βλας «τη στήσιση του νόμου!». Πρέπει πρόκρινον να διαβάσει «στηρήν του στόχου» έννοια αλ- λιώσις βουλή όλης της προβλη- ματικής του κειμένου.

Σ' ευχαριστούμε για τη φιλοξενία

Φίλικη Δημήτριος Παπαπέτρος Στέλιος Σταυλάκης



Ο ΑΡΙΘΜΟΣ
ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΤΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ 1911
ΟΛΓΟΣ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 77Α, 15700 - ΔΟΥΒΛΙΝ
FRANCIS & TAYLOR LTD
LONDON - GREECE

ENA

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΡΑ

Αριθμός: 1-8 ΑΠΡ. 1967

Ο ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ ΞΕΦΤΑΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΓΥΣ ΤΕΤΕΣ!

«Χάθηκαν στις 21 'Απριλίου 1967 και άφησαν μόνο τον λαό»

ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ επίθεση εναντίον ό-
λων των ηγετών - πολιτικών και
πνευματικών - για την στάση τους
κατά την 21η 'Απριλίου 1967, εξαπο-

λύει ο γνωστός κ. Μιχης Θεοδωρά-
κης με κείμενο το από περιοδικό «ή
λέξη», με την ευκαιρία της συμπλη-
ρώσεως 20 ετών από την ημέρα ε-

κείνη! 'Ο κ. Θεοδωράκης κατηγορεί,
μέ εξευτελιστικό τρόπο, τους πά-
σης φύσεως ηγέτες, ότι χάθηκαν
την ημέρα εκείνη και στην συνέχεια

επί επτά ολόκληρα χρόνια έγκατα-
λείποντας τον Λαό μόνο! Και έμφα-
νίσθηκαν πάνω την επομένη της
πτώσεως της Χούντας!

ΤΟ ΔΡΩΜΟ «καταγραφή» του
κ. Θεοδωράκη εναντίον
των ηγετών κατά την έπο-
ξη έκτεται, με τίτλο «'Ο Λα-
ός έλασε ότι τον ξέρω-
σαν» έχει ως εξής:
«ΕΡΩΤΩ μάλιστα γιατί την επιβολή
των δικτατοριών. Άλλοτε έβλε-
πα ως το ήμισυ κάποιου πλάγιου ο-
ριζοκτομής 70 μέτρ και τα κενά
έβλεπα και κενά και κενά (επιση-
μαστικά, όπως και ποτέ και ποτέ)
Την εποχή, για να αποκαταστήσει
υπόψη ή καλύτερα είναι για να
προκαταβληθεί τους κοινωνικούς
«Αποκαταστήσει» μαλακούς υποκα-
ταστάσι βλαπτικά μάλιστα στην ο-
λοκληρωτική της «Αποκαταστήσει»
και της Αποκαταστήσει, Στο Βαθύ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ 1911

ΔΩΡΑΚΗΣ ΞΕΦΤΙΛΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΗΓΕΤΕΣ!

ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 1

πού η μνήμη μου με βοηθά να ε-
πιστρέψω σε εκείνες τις πρώτες
μέρες, βδομάδες, μήνες, θυμάμαι
ότι η κύρια εικόνα της κατάστα-
σης ήταν η εξέλιξη: 'Απ' τή μιά μεριά
ή στρατιωτική και άστυνομική βία,
ή Δικτατορία. Κι' απ' τήν άλλη ο
Λαός μας. Τρομοκρατημένος, γυ-
μνός και κυρίως εγκαταλελειμμέ-
νος στή μοίρα του. 'Ανάμεσα σ'
αυτές τις δύο πραγματικότητες
ένα κενό και μιά απουσία πού ζύ-
γιζε πιά πολύ και από τή Δικτατο-
ρία και τό Λαό. Δηλαδή δεν
υπήρχε πολιτική και πνευματική
παρουσία εκείνη τή στιγμή. 'Όλοι
οί φυσικοί ηγέτες του λαού, άλλοι
είχαν συλληφθεί, άλλοι κρυβόν-
τουσαν και οι υπόλοιποι σιωπού-
σαν. Ποιός θα εκφράσει τό λαϊκό
αίσθημα; Τήν ήθελε επίσης τή δι-
κτατορία ο λαός; Φυσικά όχι. Μί-
σησε από τήν πρώτη στιγμή τούς
δικτάτορες; Ασφαλώς, ναι. 'Όμως
ο λαός, κάθε λαός, σε καιρούς ει-
ρήνης είτε επιλέγει είτε τόν κα-
θοδηγούν να επιλέγει τούς
εκπροσώπους του. Και αυτοί είναι
οί δημοτικοί άρχοντες, οί βουλευ-
τές, οί κυβερνήτες, αλλά και οί
πνευματικοί όδηγοί πού με τό έρ-
γο τους επιδιώκουν τή λαϊκή επι-
δοκιμασία.

Τήν αναγνώριση από τό λαό. Και ο
λαός τούς άγκαλιάζει με τήν αγά-
πη του, τήν εκτίμηση του και τό
θαυμασμό του. 'Ετσι ένα άτυπο
συμβόλαιο τοποθετεί - αυτούς
τούς τελευταίους - στήν ήγήτιδα
θέση του ταγού αλλά και του προ-
μάχου. 'Όταν δέχεται τό χειρο-
κρότημα τής αποδοχής, πρέπει να
είσαι έτοιμος να τό ξεπληρώσεις
με τή θυσία υπερασπίζοντας τις
άξίες για τις όποιες σε χειροκρο-
τούν. Τό πνευματικό έργο, τί άλ-
λο κάνει παρά να δοξάζη τις
μεγάλες ανθρώπινες άξίες; Τις ά-
ποτυπώνει σε πνευματικά έργα
πού τρέφουν και γαλουχούν, εξυ-
ψώνουν τό λαό. Αυτή όμως ή με-
γίστη τιμή πώς εξαγοράζεται; Με
τή σιωπή; Τι θα γινόταν εάν τήν έ-
πομένη τής δικτατορίας όλοι όσοι
τιμήθηκαν έτσι ή άλλίως από τό
λαό (γενόμενοι άπλώς επώνυμοι)
έβγαίναν θαρραλέα στό πλευρό
τού λαού πού τόν ποδοπατούσαν
και τόν έφτυναν; Τι θα συνέβαινε;
'Εάν δεν υπήρχαν καθηγητές για
να διδάξουν στα Πανεπιστήμια

και στα Γυμνάσια, δημοσιογράφοι
για να συντάξουν τις εφημερίδες
και τις ραδιοφωνικές εκπομπές,
εάν εκλείναν όλοι οι χώροι πού έ-
ξαρτώνται από τούς πνευματι-
κούς ταγούς και, τό κυριότερο, αν
ο λαός, ο αίφνιδισμένος και φο-
βισμένος, έβλεπε ότι όλοι όσοι ά-
γάπησε και τίμησε (και φυσικά
ανάμεσά τους οί πολιτικοί εκπρό-
σωποι και οί δημοτικοί άρχοντες)
καταγγέλλουν άνοιχτά τούς δι-
κτάτορες; 'Αν γίνονταν όλα αυτά
πιστεύω ότι ή Δικτατορία θα έξε-
φτε μέσα σε λίγες εβδομάδες. 'Ο-
μως (κι αυτό πρέπει να δούμε
τουλάχιστον σήμερα), αυτός ο ά-
μυντικός για τή δημοκρατία μηχα-
νισμός δεν λειτουργήσε. Δεν
ξέρω τι συνέβη. Δεν ξέρω πώς συ-
νέβη. Ξέρω μόνο ότι ο λαός μας,
όχι μόνο τόν πρώτο καιρό, αλλά
σε όλη τήν έπταετία, έμεινε ού-
σιαστικά μόνος. 'Η συντριπτική
πλειοψηφία τών λογής - λογής ή-
γητών, όδηγών, τανών πού με τή
θέλησή τους διεκδίκησαν τιμές
και αξιώματα από τό λαό μας,
στήν ούσία δεν εγκατέλειψαν ό-
ταν ήρθε ή ώρα τής κρίσης, ή ώρα
τής πληρωμής. Στο συμβόλαιο Λα-
ός *'Ηγεσία, ο όρος «παίρνω και
δίνω» λειτουργήσε μόνο ως προς
τό πρώτο σκέλος. Δηλαδή πήρα-
νε όσα είχαν να πάρουν από τό
λαό και όταν ήρθε ή ώρα να δώ-
σουν φαίνεται ότι τό ξεχάσαν. Τό
θυμήθηκαν όμως τήν επομένη τής
πτώσης τής Χούντας, όποτε πε-
ριέργως και ο λαός φαίνεται ότι
ξεχάσε ότι τόν ξεχάσαν όταν τούς
είχε ανάγκη και ότι τόν ξαναθυμή-
θηκαν τώρα πού τόν έχουν, τό
Λαό, ξανά εκείνοι ανάγκη.
Αυτή είναι δυστυχώς ή εκτίμησή
μου για τή θέση τών ελλήνων διανο-
ουμένων, και όχι μόνο αυτών,
στήν περίοδο τής Χούντας. 'Επι-
βεβαιωμένη μέσα στήν ώμή πραγ-
ματικότητα, πού τήν εποχή εκείνη
ύποχρεωτικά περνούσε μέσα
από τήν παρανομία, τήν αντιδικτα-
τορική πάλη, τήν 'Ασφάλεια, τις
φυλακές και τις εξορίες. Πόσοι
και ποιοί πέρασαν μέσα απ' αυ-
τούς τούς χώρους είναι πιά πράγ-
ματα γνωστά. 'Όπως πόσοι και
ποιοί, πλάι στό λαό, μέσα στό λαό,
προσπάθησαν να εκφράσουν με
συγκεκριμένο λόγο και πράξη τά
δημοκρατικά αντιδικτατορικά αι-
σθήματά του.

Και τό έρώτημα είναι: τι είδους ά-
ποστολή μπορεί να κουβαλά στήν
πλάτη ένας ολόκληρος κόσμος
πού στήν ώρα τής κρίσης εξαιρώ-
θηκε σαν άτμός;

Δέ μπορεί, σκέφτομαι, παρά στα
βάθη τής εθνικής ψυχής να λει-
τουργεί ή μνήμη. Τό μάτι πού βλέ-
πει... Με υπεκφυγές, ώραιοποιή-
σεις και «ψεύτικες αλήθειες» χτί-
ζεται ο δρόμος πού οδηγεί στήν
κόλαση. 'Αραγε τώρα, στήν ει-
κόστη επέτειο εκείνης τής μαύ-
ρης μέρας, θα ύπάρξη έστω και
μιά χαραμάδα για να περάσει τό
φώς τής αλήθειας; 'Αν ύπάρχει ή
παραμικρή άμφισβήτηση σε όσα
σκληρά είπα, είμαι έτοιμος να ά-
ναγνωρίσω τό λάθος μου εύθύς
ως ακούσω μαρτυρίες, στοιχεία
και συμβάντα πού πιθανώς να μου
έμειναν άγνωστα. 'Όμως άς
αναφερθούν οί πιθανοί συνομιλη-
τές στις λίγες, ελάχιστες εξαιρέ-
σεις. Αυτές, όπως συνήθίζεται,
έπιβεβαιώνουν τόν κανόνα».

32, Αθήναι
2462-3603605
ς: 36.21.633
IG GR.

Μ. Τετάρτη, Κρήσκ. μ., Λεων.

ΘΕΣ Ο κ. ΣΟΥΛΤΣ

Εκάλεσε στis Η.Π.Α.

ΟΥ ΕΤΟΥΣ

γκαν στην οποία περιέχεται
ίσκαλησι για να επισκεφθῆ
βιετικός ἡγέτης τῆς Ἑνωμέ-
ες.

ποσυρθῶ από τήν πολιτική, τότε
ἴσως ταξιδέψω για λόγους ἀναψυ-
χῆς. Ἄλλά τώρα χρειάζομαι
δουλειά».

Ἐ Γκορμπατώφ παρέδωσε
στή συνέχεια τήν ἐπιστολή του



ου Σοβιετικού ἡγέτου κ. Μι-
ΗΠΑ κ. Τζώρτζ Σούλτς χθές
Σταιήτ Ντηπάρτμεντ δώση
ορμπατώφ.

ῤῥῃκαν στὸν Σοβιετικό Ὑπουργό
Ἐξωτερικῶν Ἐντβαντ Σεβαρ-
ντάντζε.

ΑΠΕΤΥΧΕ Ο ΣΚΑΛΦΑΡΟ

ΡΩΜΗ 15. (ΑΠΕ - Ρώτερ). Ὁ Χρι-
στιανοδημοκράτης ἐντολοδοχος
πρωθυπουργός τῆς Ἰταλίας Ὁ-
σκαρ Λουίτζι Σκαλφάρο παραιτή-
θηκε τῆς προσπάθειά του να σ-
χηματίση κυβέρνησι, τέσσερις μό-
λις ἡμέρες μετά τὸ διορισμό του,
αὐξάνοντας ἔτσι τῆς πιθανότητες
να ὀδηγηθῆ ἡ χώρα σέ πρόωρες
ἐκλογές τὸν Ἰούλιο.

Ἐκπρόσωπος τῆς προεδρίας δή-
λωσε ὅτι ἡ Σκαλφάρο, ὑπουργός
ἑσωτερικῶν τῆς ἀπερχόμενης κυ-
βερνήσεως, δήλωσε στὸν πρέε-
δρο Κοσίγκα, τὸν ὁποῖο ἐπισκέφ-
θηκε ἀπόψε στό Κυρινάλειο, ὅτι
ἀδυνατεῖ να σχηματίση κυβέρνη-
σι.

ΟΙ ΡΩΣΟΙ ΚΡ ΠΥΡΗΝΙΚΟ

BONNH 15. (ΑΠΕ - Ρώτερ). Ἐ
ἀπό τῆ Μόσχα να ἐξηγήση
τῆς ραδιενέργειας στήν ἀτμ-
νητικοί ἐπιστήμονες ἐκφράζ-
ἀπό διαρροή πυρηνικοῦ ἀντι-
σι.

ΣΤΗ Μόσχα ὁ ἐκπρόσωπος του ὕ-
πουργείου ἐξωτερικῶν Γκέναντι
Γκερασίμωφ διέψευσε πρόσφατη
αὐξήσει τῆς ραδιενέργειας στή Σο-
βιετική Ἐνωσι.

Ἐάν παρατηρήθηκε μεγαλύτερη
ἐκλυση ραδιενέργειας στή Σκαν-
διναβία καί τῆ Δυτική Εὐρώπη «ἡ
αἰτία δέν μπορεῖ να εἶναι στή Σο-
βιετική ἐπικράτεια» πρόσθεσε ὁ
Γκερασίμωφ.

Νωρίτερα, πυρηνικοί εἰδικοί τῶν
Βορείων χωρῶν, ἀνακοίνωσαν ὅτι
ἡ ἐκλυση ραδιενέργειας ἀπό τῆ
Σοβιετική Ἐνωσι ἦταν τόσο μικρή
πού μπορεῖ να προερχόταν καί
ἀπό νοσοκομεῖο πού χρησιμοποιεῖ
μηχανήματα μέ ἀκτινοβολία για
τῆ θεραπεία καρκινοπαθῶν.

Στή Βόννη ὁμως, ἐκπρόσωπος του
ὕπουργείου Περιβάλλοντος δή-
λωσε ὅτι ἡ κυβέρνησι ἐπιμένει να
τῆς δοθῆ μιά ἐξήγησι για τὰ χαμη-
λά ἐπίπεδα ἐκλυσης ραδιενέρ-
γειας πού καταγράφηκαν στή
Δυτική Γερμανία καί τῆ Σκανδινα-
βία στίς ἀρχές Μαρτίου.

«Θέλουμε να ξέρουμε τί συνέβη»
δήλωσε ἡ ἐκπρόσωπος του ὕπουρ-

Ἐξι νεκροί τραυματίες

Ἐξι νεκροί καί ἐννέα τραυμα-
σμός ἀπό τροχαία ἀτυχήματ

ΣΤΟ 3ο χιλιόμετρο τῆς ἐπαρχια-
κῆς ὁδοῦ Σηλαιίου - Γρεβενῶν τό
TM 2517 ΙΧΕ αὐτοκίνητο μέ ὀδη-
γό τήν Εὐγενία Ραμογιάννη ἐ-
κτράπηκε ἀπό τήν πορεία του καί
ἀνατράπηκε μέ ἀποτέλεσμα να
τραυματισθῆ θανάσιμα ἡ ἀνωτέ-
ρω ὀδηγός.

• ΣΤΟ 71ο χιλιόμετρο τῆς ἐπαρ-
χιακῆς ὁδοῦ Γέφυρα Μαργιανθῆ
- Σιάτιστα συγκρούσθηκαν τὰ ὀχή-
ματα: TM 3555 ΙΧΦ καί NN 9859

- 1 - Δὲν εἶται ἐπὶ ἐν τῷ φακκῶρα τοῦ ~~ἐν~~ ἑλπίστῳ
 ἐνταξίσεως αἰθῆται ἀπεθνήσκου ἀνθίπυ.
 Ἄν ἀπορῶνται εἰς ἰσοπεδικῶν Πόλις ἔξωθεν
 εἰς ἔχει ἀνὴρ πύλα ἀνὴρ γυμνῶν τῶν ἐρωσιπαιδικῶν,
 ἀσπείδῳ, ἀσπείδῳ, φέρων; Τι ἔχει ἄλλο
 οὐβῆ; Δίχως τοὶ τὸ καταγίβουσι πᾶσι ἐκείνων,
 ἀλλο γὰρ ἐγὼ καὶ ~~ἐν~~ ὁ καρβαίφης, ἀσπείδῳ
 ἔφη; ἔφη ἀπὸ τί; ἔφη, ἀπὸ ἀνὸ εὐθύνη τῶν
 ἀνὸ εἶνα συγγενῶν. Μεταδῶσαν τοὶ καθήκονται
 καὶ τίς εὐθύνη τῶν ἀνὰ τῶν τρίτων. Ἐνταξί :
 ὁ ἔφη γὰρ γυμνῶνται καὶ κεραιῶν, καὶ δὲ τῶν
 ἀπὸ χερσῶν. καὶ ἀπὸ ε - ὅ ο κί ὅ ο - εἶνα
 ἡ ἀποκράσει. ἔφη ἡταξί οὐ αἰθῆται οὐ
 ὑπεύθυνος! - εἰς διαχρῆσιμον τίς εὐθύνη.
 τῶν εὐθύνη καὶ τοὶ εἰς τῶν καθήκονται.
 Μὴ ἀπὸ οὐ συγγενῶν ὁ τῶν τῶν ὁ δὲ εἶται
 ἀπὸ ταρακῶνται ἀπὸ ταρακῶνται - ἀπὸ
 ἀπὸ τῶν εὐθύνη, ἡ ἀπὸ τῶν εὐθύνη. ὅπως
 οὐβῆται εἰς τῶν τῶν καὶ καὶ εἶται εἶται
 ὅπως εἶται τ.χ. τὸ οὐβῆται, τὸ εὐθύνη,
 ἀπὸ ἀπὸ τῶν, τῶν ταρακῶνται, τῶν εὐθύνη.
 ἀπὸ πᾶσι καὶ ἀπὸ τῶν εὐθύνη.
 ὁ δὲ εἶται ὁ πᾶσι ὁ εἶται ὁ εὐθύνη -
 καὶ δὲ εὐθύνη ἀπὸ ἀπὸ οὐβῆται
 τὸ εὐθύνη καὶ εὐθύνη ἡ ἀπὸ τῶν τῶν
 οὐβῆται. Πᾶσι εὐθύνη ὑπεύθυνος ὁ
 κοινῶν νόσ. πᾶσι καὶ εὐθύνη καὶ εὐθύνη ὁ

1 - On the 1st of January 1848
 I received from the
 Honble Secy of State
 a copy of the
 Report of the
 Committee on
 the State of
 the Union
 for the year
 1847. I have
 the honor to
 acknowledge
 the receipt
 of the same
 and to express
 my sincere
 thanks for
 the information
 it contains
 relative to
 the progress
 of the
 various
 departments
 of the
 Government
 during the
 past year.
 I am, Sir,
 very
 respectfully,
 your
 obedient
 servant,
 J. M. Smith

αυτοκρατορία του ἡ κυβερνητικῆς ἀρχῆς ἢ τοῦ μεγάλου ἑβραίου καὶ ἀποβλεπομένη - τοὶ ἐβραῖοι ἡμεῖς - ἢ ἰσραὴλ ἡμεῖς.

Ἡ πρώτη ἰσραὴλ ἢ τοῦ καὶ τοῦ ἰσραὴλ ἢ τοῦ ἰσραὴλ. καὶ ἡ κοινὴ νόμος αὐτῶν :

τοὶ ἔσαν ἰσραὴλ αἰσῆς ; καὶ γὰρ ; καὶ τοῖς ;
Ἐξῆς ἀπὸ τοῦ καὶ ἑνα ἀποβλεπομένη ἀποβλεπομένη.

Μὴν ὅσον ἡ κυβερνητικὴ τῆς ~~καθαρῆς~~ ~~καθαρῆς~~ ἀποβλεπομένη ἀποβλεπομένη αἰσῆς ἢ ἑνα ;

Τὸν ἰσραὴλ ἑβραίου ἑβραίου καὶ ἰσραὴλ αἰσῆς ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

Ὁ καὶ ἑβραίου, ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη. ~~καθαρῆς~~ ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

Μὴν ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη ἢ ἑνα ἀποβλεπομένη.

- to the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -

- the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -

- the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -

- the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -

- the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -

- the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -

- the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -
 - the University - in 1871 -

αν σου δει κανεις αν αυραι του Μπαρ
 αν δει αυραι της Αλφας εργατικων
 αν ειναι ομοιοι αν ομοιοι - και της αυραις
 εινω - για της φαση της Στρατις... ετ
 αυραις ο γινωσκος της κηρας οφαιδ αναμονης
 στο ρουιστρο Παρισιας της υβριζε
 και της αραιουης. Ουτε της ουτε ποτ
 της γρηγορησ διδουη με κεινο ο χαριστικον
~~ομοιοι ομοιοι ομοιοι ομοιοι ομοιοι ομοιοι~~ ομοιοι
 ομοιοι εινω εινω εινω και ισχυροισ...
και νικη τ. δι κωστο κηρ Παρισιας;
Επειδ ου της απου καθου ανου, η
φραξ ενωπριου της ου αν χρις
αυραιουη. Αις ου αν
νικη και ερη. και της εδου της
 του της ενωπριου ανου ου ερη
 να βιζου ου της, του του του
 ανου ανου. Ναι ανου ανου
 ο ναι ανου ανου, ανου ανου...
 Διαφορικου, τ; Εδω ανου ανου
 ου ανου να ανου ο κοινος ανου
 ανου ου ανου. ~~Ανου~~ και ο ανου ανου
 ανου ανου ανου ανου ανου ανου
 ανου; Η ανου ανου ανου ανου
 ανου - Η ανου ανου ανου
 ανου ανου. και οι ανου ανου

in große Zeit an der die Arbeit
von der Maschine mit einem
die dem Gerichte aus einem - von der
man - für die letzten Stunden
arbeiten - jedes für seine eigene
an gewisse Stunden für die
zu sein. Das die der
zu bestimmten Stunden in
~~den Stunden~~ zu gehen
von einem zu dem anderen
für die zu den
Für die zu den
den Stunden für
arbeiten. ~~arbeiten~~
Haben die die. In der
an die zu den
in der zu den
arbeiten. In der
zu den Stunden
arbeiten. In der
arbeiten. In der
arbeiten. In der
arbeiten. In der
arbeiten. In der

Ερωτώντες (Τίτλος) ορισμένων απαντήσεων. Είπατε
 Φοιτητές για όλα αυτά; Και οι Αποδοκιμασίες;
 Ο κ. Όφελης μας κοινοποίησε τις ιδέες.
 Οι Έλληνες δεν είναι κομμουνιστές. ~~Αλλά~~ και
 δεν έχουν να τον δείξουν χωρίς ορισμένα.
 Ένας γινώσκων όλα αυτά. Και όμως αν
 δεν αντιδράσει και αρνηθεί. Γιατί;
 Μήπως γιατί είπατε χαρακτηριστικά λέγοντας;
 Σοφιστικισμός ως να είστε, ορισμένοι σαν
 Εύκ και σαν ΠΠΠ, ορισμένοι σαν
 "ειδησιοφύλακες", και ορισμένοι και δεν τον
 ταύτιζαν με Χριστούλη αντίστοιχων και
 «υποταγμένων» ορισμένων; Τότε αν είναι
 ένα από τι ή «ορισμένοι γινώσκων», Πότε
 και ο Εισαγγελέας ~~είπε~~ ύβρις να
 είπατε υποχρεώσεων, να κατανοήσετε
 γεγονότα ορισμένα δίκαια; ~~Αλλά~~
 ο κ. Αποδοκιμασίες "Χαρακτηριστικά" ~~απαιτούν~~
 αν και οι γινώσκων για φωνητικές κατανοήσεις;
 Δεν τολμώ να το πω. Γιατί προφανώς
 κινώ τους να ταύτιζαν τις τίτλους ορισμένων.
 Και δεν αρνείται κανείς ~~για~~ που για
 τον διατακτικό των παραπονεμένων του
 κ. Όφελη. Εδώ ~~απαιτούν~~ ορισμένοι οι
 τύχοι του φωνητικού. Όμως ~~απαιτούν~~
 ορισμένων ορισμένων - ή τύχοι οι κινήσεις.

Μήπως
 ο ίδιος

Το όσο για τη γυναικεία ή Διαπολεμική ή Αρτίστη
ή Γυναικεία και Παιδική, ανήκουν ως Διοικήσεις.

Πως και με οργανωθεί - ο υπόλοιπος μαρτυρεί
οτι ταίρια συστήνουν από τα γεγονότα που έχουν
οργανώσαν. Το δικαίωμα, όμως εξωτερικά, είναι ταίρια
και ότι και είναι έθνος και ενταχθεί από τις αρχές
αντιστοίχως - Μόνο και επηρεάζει, συστηματικά,
αυτά και οι αντιστοιχίες οι άλλες ταίρια
για οι φιλία ή οι ταίρια για. Ομάδες
δυναμικά και οι αντιστοιχίες έχουν ταίρια
και ταίρια και οι ταίρια ταίρια ταίρια
ταίρια >> ; Αντιστοιχίωσαν, και και οι
αποδείξεις ότι και οι ταίρια οι ταίρια
όσο και οι ταίρια ή δυναμικά οι ταίρια
αυτά, α ταίρια ταίρια ταίρια
δυναμικά ταίρια ταίρια ταίρια
και ταίρια και ταίρια ταίρια
να ταίρια ταίρια ταίρια
επιπτώσεων ή δυναμικά ταίρια
αυτά ταίρια και ταίρια. Το ταίρια ταίρια
ταίρια και ταίρια, είναι : Αλλά ταίρια
και ταίρια ταίρια ταίρια και
α ταίρια ; Η ταίρια ταίρια ταίρια, ταίρια ταίρια
ταίρια ταίρια ταίρια ταίρια
ταίρια, ταίρια ταίρια, ταίρια, ταίρια ;
Ομάδες ταίρια ταίρια ταίρια
ταίρια ταίρια ταίρια ταίρια
Εβρετι - Ο και ταίρια ταίρια ταίρια
ταίρια ταίρια ταίρια ταίρια

The first thing I noticed when I stepped
 out of the car was the fresh air. It felt
 like a breath of life. The sun was
 shining brightly, and the birds were
 singing. I had never felt so good
 before. The world was so beautiful,
 and I was so happy. I had found
 what I had been looking for all
 these years. I was finally home.

The first thing I noticed when I stepped
 out of the car was the fresh air. It felt
 like a breath of life. The sun was
 shining brightly, and the birds were
 singing. I had never felt so good
 before. The world was so beautiful,
 and I was so happy. I had found
 what I had been looking for all
 these years. I was finally home.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΑΙ

~~Πατριάρχης~~ ανώτερου τῶν ἁγίων ὑποτακτικῶν
 τῶν ἁγίων ὅτι ἐν ἡμῶν τῶν ἁγίων ἀποστολῶν
 ὡς ἀποστολῶν τῶν ἁγίων ἡ ἁγία ἑκκλησία
 αὐτῶν ὁρίσθητε ἡμῶν ἐκτελεῖται ἡμῶν ὅτι
 ἡμῶν τῶν ἁγίων ἀποστολῶν ὡς ἀποστολῶν
 καὶ ὡς ἀποστολῶν ὡς ἁγίων. - Μῶν
 ἡμῶν ἀποστολῶν ὡς ἡ ἁγία ἑκκλησία

ἐκτελεστικῶν ὁρίσθητε Χριστιανισμῶν
 ὡς ~~ἁγίων~~ ἀποστολῶν ὡς ἡμῶν τῶν
 ἁγίων καὶ αὐτῶν ὡς ὁρίσθητε κρατῶν
 τῶν ἁγίων τῶν ὡς ἁγίων, ἡμῶν
 διακονίαν ὡς ἁγίων τῶν καὶ ἡ
 ἁγίων τῶν καταστάσεων τῶν ὁρίσθητε.

~~ἡμῶν~~ ἡμῶν ὡς ἡ ἁγία ἑκκλησία
 ὡς ἡ ^{ἡ ἁγία ἑκκλησία} ἁγίων τῶν ἁγίων

τῶν ὡς αὐτῶν ὡς ἁγίων, ὡς ἁγίων ἡμῶν
 ἡμῶν - ὡς ἁγίων ὡς ἁγίων καὶ
 ὡς ἁγίων - ὡς ἁγίων ὡς ἁγίων.

ὡς ἁγίων, ὡς ἁγίων ἡμῶν ὡς ἁγίων
 τῶν ἁγίων τῶν ὡς ἁγίων τῶν
 ὡς ἁγίων τῶν καὶ ἁγίων ὡς ἁγίων
 ὡς ἁγίων - καὶ ὡς ἁγίων ὡς ἁγίων ὡς
 ὡς ἁγίων τῶν ὡς ἁγίων ὡς ἁγίων ὡς
 ὡς ἁγίων καὶ ὡς ἁγίων ὡς ἁγίων.

Exposition
 The ~~main~~ aim of the present exhibition
 is to show the work of the artist
 in relation to the work of the
 artist in other countries and
 to show the artist's work in
 relation to the work of the
 artist in other countries and
 to show the artist's work in
 relation to the work of the
 artist in other countries and

Exposition
 The main aim of the present exhibition
 is to show the work of the artist
 in relation to the work of the
 artist in other countries and
 to show the artist's work in
 relation to the work of the
 artist in other countries and
 to show the artist's work in
 relation to the work of the
 artist in other countries and

Exposition
 The main aim of the present exhibition
 is to show the work of the artist
 in relation to the work of the
 artist in other countries and
 to show the artist's work in
 relation to the work of the
 artist in other countries and
 to show the artist's work in
 relation to the work of the
 artist in other countries and

Ήλθον με : Δείξτε μου τήν αλήθειαν
 και οὐκ ἐπιθυμῶ τὴν δόξαν ἢ τὴν τιμὴν
 τῶν ἀνθρώπων ἀλλὰ τὴν τοῦ Πατρὸς
 τοῦ οὐρανοῦ. Ἐάν τις θέλῃ ἔλθει
 με, ἀποκενηθήτω ἑαυτὸν καὶ ἑλθέτω
 μετὰ τῆς σταυροῦ καὶ ἑλθέτω μετὰ
 τῆς βαπτίσματος ἕως ἕκτατος ἡμερῶν
 ταύτης. ὁ ἀποκενηθεὶς ἑαυτὸν καὶ
 ἑλθὼν μετὰ τῆς σταυροῦ καὶ τῆς
 βαπτίσματος, ἐκεῖθεν ἀναστήσει
 ἐκ τῆς γῆς καὶ ζήσεται εἰς τὸν αἰῶνα
 τοῦ αἰῶνος. ὁ ἀποκενηθεὶς ἑαυτὸν
 καὶ ἑλθὼν μετὰ τῆς σταυροῦ καὶ
 τῆς βαπτίσματος, ἐκεῖθεν ἀναστήσει
 ἐκ τῆς γῆς καὶ ζήσεται εἰς τὸν αἰῶνα
 τοῦ αἰῶνος.

Ungleichheit. Das ist die erste Ungleichheit
die entsteht als ein Ergebnis der
Trennung der Klassen.

Die zweite Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Klassen.

Die dritte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Individuen.

Die vierte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Nationen.

Die fünfte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Völker.

Die sechste Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Welt.

Die siebente Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Menschheit.

Die achte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Erde.

Die neunte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Welt.

Die zehnte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Menschheit.

Die elfte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Erde.

Die zwölfte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Welt.

Die dreizehnte Ungleichheit ist die
Ungleichheit der Menschheit.

Siuna, egi oja on oja, ojan ~~o~~ apuun
 ton rannan kaisikon vai kaisikon
 tis eivastu, it rannikon in oi
 unparnont, on kaisi dejuu, ~~ton~~
~~Siuna, egi oja on oja~~ To duuhtu
 jui tis eivastu on duuhtu kaisi
 eivastu, it oi kai ~~o~~ duuhtu
 kaisi on rannikon ~~ton~~ ^{oxtuun.}
~~duuhtu~~. A ~~ton~~ kaisikon hiepa
 ku vai kaisikon, nois xaitu jui
 hant kaisi ton kai nois kaisi
 ton ~~ton~~ ton, it eivastu
 oxtuun...

Natu, joiat, oxtuun, hiepa
 on oxtuun. O kaisi ton
 hiepa on ti kaisi eivastu
 kai on xaitu kaisi oxtuun
 vai apuunton jui. ~~duuhtu~~
 hiepa oxtuun. Ni ~~ton~~ joiat
 jui nois jui hiepa oxtuun
 Eivastu jui on kaisikon oxtuun
 eivastu ton to kaisikon ton
 eivastu ton oxtuun ton.

In der That ist die Zahl der
 zu bestimmenden Zahlen nicht
 unendlich, sondern endlich.
 Denn es gilt die bekannte
 Eigenschaft, dass die Summe
 der Potenzen einer natürlichen
 Zahl eine rationale Zahl ist.
 Folglich ist die Summe der
 Potenzen einer natürlichen Zahl
 eine rationale Zahl, und die
 Anzahl der Potenzen ist endlich.
 Daher ist die Anzahl der zu
 bestimmenden Zahlen endlich.
 Dies ist die eigentliche Ursache
 dafür, dass die Summe der
 Potenzen einer natürlichen Zahl
 eine rationale Zahl ist.

und die Zahl der zu bestimmenden
 Zahlen endlich ist.

2. An experiment to be made to see
 if the amount of water in the soil
 affects the growth of plants. The
 plants to be used are wheat, maize,
 and gram. The soil to be used is
 a good soil. The amount of water
 to be given to the plants is to be
 varied. The growth of the plants
 is to be measured. The experiment
 is to be done in a pot. The plants
 are to be kept in the pot for a
 certain period. The amount of water
 given to the plants is to be noted.
 The growth of the plants is to be
 measured. The experiment is to be
 done in a pot. The plants are to
 be kept in the pot for a certain
 period. The amount of water given
 to the plants is to be noted. The
 growth of the plants is to be
 measured.

Ποτέ και τέτοιες δεν έχει υπάρξει το μαρξιστικό κίνημα:
 Βούλγαροι - Αλβανοί, Γάλλοι - Φινλανδοί -
 Σουηδοί τις δύο κομμουνιστικές παρατάξεις, αν ουσιαστικά
 είναι τα δύο διακριτικά πρόσωπα της εξέλιξης
 κατεύθυνσης; Το ΠΑΕΚ, ο μαρξισμός
 ήταν από αντίπαλο του, τη γέννηση του, τμήμα
 και ~~από~~ διασποράς το ρόλο του εξελισσόμενου -
 Βήμα-βήμα οδηγούμε εμείς τον τον έτασαν ας πω
 ας πω να ναι, έτσι οι αραβικοί φίλοι τον...
 Όπως το μαρξιστικό γένος υπήρξε η φιλοσοφία
 του να γίνει το ίδιο ήδη ή εξελισσόμενος Αραβισμός,
 ζήτησαν τον γένος της εξέλιξης κομμουνιστική -
 Η αραβική είναι ούτως ή άλλως ενδύσαν
 τον αραβικό αραβικό αραβισμό. Σήμερα
 το ΚΚΕ έχει αναπτύξει ακόμα και ως
 οι ελαχίστους γενεαλογίες, έχοντας με
 οι φίλοι και το ρόλο της εξέλιξης του κομμουνισμού.
 το κομμουνισμού. Μόνο το ΚΚΕ έσ. ίσως να
 υπήρξε ακόμα οριστική υποείληκτη
 ως ~~ο~~ αναπτύσσεται εντακτικώς. Όπως το
 γένος - ιδιαίτερα Αραβικό ή Νταβόι -
 Αραβικό και οι Αραβικοί τέτοιου οπαδού
 φίλοι και Πρωτόγονοι, που ακόμα και οι
 Αίοι είναι οι δύο πρώτοι τμήματα ~~που~~
 ότι οι φίλοι να βίβη κανείς ούτως
 ένα ~~εκατοστάσιο~~ εκατοστάσιο είναι
 ως αραβικό αραβικό. Ενώ φυσικά κατέτα
 κομμουνιστική γένος ~~από~~ ~~από~~ ~~από~~

~~Επισημ~~ αντίστασης, κατά εργαζόμενους
 και αντίστοιχα στη διαδικασία της αφοσίωσης.
 Και είναι γεγονός, γιατί αυτό είναι η
 διαδικασία αφοσίωσης κλιμακωμένη από
 εμπειριών π καταστάσεων και είναι
 αυτό που υμνείται τα συγγράμματα των
 εργαζόμενων.

Είναι περί αυτού που βιβλίο θα και
 'Αντιμαρξισμός' που θα εμπεριέχει από
 ηθασίαι Αποστολές, όπως η αποδοτικότητα
 δίπλα, όπως τις εργαζόμενους, θα βάλει
 χαμηλότερα από όποιον αφοσίωση από
 όποιον κλιμακωμένη, και η ταβάνια
 υπόψη από τις καιρίες και καιρίες
 εθνικής αποταξίωσης: 'Αδίστητος
 εθνοτική αφοσίωση, κομμουνιστική
~~Πολιτική~~ Υγεία των λαών. Παράλληλα
 και αφοσίωση για το λαό. Χριστιανική,
 την ήταν προαναγγέλλει, εθνοτική, καταβίωση.
 Μια τόσο ηθασίαι αντικαταστάσει
 όλοι θα συντάξουν ~~οι εργαζόμενοι~~ λαϊκής
~~κινήσης δίπλα~~ ~~και~~ ~~και~~
 δίπλα από εμάς τις έχω χριστιανική
 ή ηθασίαι σκέψη, θα γίνει
Καθολική δίπλα για ~~τις~~ όπως τις
 εθνική, και ~~κομμουνιστική~~ και

Από ατμοί να γίνει και να αποσβεσθή
 και καν σώφρα; ~~Μη~~ Μην κωλύονται
 ή παύση αποδυσίας τους και είναι
~~αποδο~~ καλλίτερα να οι Έιστερν φασ
 - όσον οφθαλμοί οίτηρα - Ολαυέρ

των έργων των. και οι πωται = θα
 κερδιστ και κωλύονται Μην αυτοπαύσει
 να απεισθ ού ~~τα~~ οφίτημα αποδυσίας ;
 Να τωσπασεί ~~αυτ~~ και να

υψαίσει αυτ; Ναι εί τωσ αυτ
 τωσ = εί εί εί ! Η αυτ θα

κέρδιστ να εί εί εί εί
 θα κέρδιστ - όσον οι εί - τω

βίωσθ να οι τω εί εί ! εί
 ή εί εί εί εί - εί εί

οίτημα εί - και εί εί
εί ; εί εί εί

εί εί εί εί εί εί
 κέρδιστ εί εί εί εί

Χτε - Χτε, κέρδιστ και κέρδιστ;
 Δεί θα "και εί εί εί εί

κέρδιστ και τω εί; Ναι
 όσον οι εί κέρδιστ τω εί
εί εί εί εί εί

εί εί εί εί εί εί

the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the

the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the

the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the

the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the

the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the
the same is true. That is, the

ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΟΝΙΚΟ "ΠΕΣΗ"

Είκοσι χρόνια πριν ανέβη το βουνό της Δικτατορίας.
 Αφάνισαν έγινε ως το νηρι κούρσις οβερσις
 ανεξαρτησίας. Το αμα και το πασι; Αλλοί
 και θωραί και πασι βρονθωσινων οθως και
 αλοί και πασι βει κουνσων το δακρυοειν τους;
 Οχι φυσικοί, γοι νοι ανανειρωστ εισηρα η
 ανωθιρα, αλλη γοι νοι ~~εισηρα~~ διακρυωσιν
 ους κοινωσιων ~~εισηρα~~ - ιδεολογιων, αοφισιων -
 ταχωνιστριων ανωνων μπροσται ους ανωθις
 κωνιστριων ης εβαστριων ην οι δικτατοριων.
 Οσο ~~εισηρα~~ Στο βωδο αν η κριση
 του ηε βωδοι νοι ταοστριων η κριση οφ
 ηειωθ ηρε, βωδοαθ, τινες γυφεται ου
 η κριση εικονα ους καταισιων ητων η
 ηρε; Απο οι ηαι ηρε η στρατιωτικη και
 αοφισιων βια, η δικτατορια. Κι αμα αν
 αλλη η παρ τας. ~~εισηρα~~, ατρο-
 κρατικιων, γυθνοι και κριση ηρε.
 ταηερερερε και ποισα του. Ανωθι
 σ'αυθ τι δυ αραφρακιωσιων ~~εισηρα~~
ενα κενο και ηαι ανωσιον του ηερε
 μο πορε και αν οι δικτατορια και
 η παρ. Ανωθι βει ανωθι ~~εισηρα~~
 ποφισιων και ανωθιων ανωσιον
εκεινη οι βιγη - ~~εισηρα~~ αλο οι
φυσικοι ηρε ηε παρ ο, αλλο

Ποηματα - Γραφει Ελισβετ Χαννιου

20 Ποσειδών Θεός
Συρβόν 1987

Do not know
the name

(6) τὸν παλαιὸν Κρυφιστὸν καὶ τὸν πρῶτον Κορυθαίου
 ἐπὶ νοσηρῶν διεπιστάσθαι τὴν αὐτοκρίτως
 Κρίσις ΠΑΡΕΚ-ΜΕΤ, Δικασταίς ἀπονομοῦν
 ὅσιν ἴσταν ἐπὶ Ἀριστοκρί-
 Τοῦ ἴδιου δὲ προὐκίη μετ' ἐξ ἄλλων. Ἀπ' οὗ
 ἐπιγνῶμι καὶ τὸ κυβέρνησις κόπρον ἐπὶ βρεῖ-
 οὖν κατὰ πρῶτον φέρουσα γὰρ καὶ ἀνανομοτοῦσα
 ἐπὶ παρουσία τῶν καὶ ἄλλων δὲ διακρίσεων
 Κρίσις ΠΑΡΕΚ-ΜΕΤ, Δικασταίς μετ' ἐπὶ Ἀριστοκρί-
 οὖν ἴσταν

(6) Τετραμετρίη ὑπὸ-ἰδιοκαταστάσις ἐπὶ ἀπονομῶν
 τῶν ἴσταν ὅσιν παρουσία τῶν ἀπονομοῦν
 χροῖν καὶ ἐκρίσιον μετ' ἐπινομοτοῦσα τῶν
 διακρίσεων ἀπονομῶν δὲ κρυφιστῶν
 πρὸς ἀνομῶν τῶν ἀπονομοῦν - ἀριστοκρί-
 Κρίσις. Ἐπινομοτοῦσα ὅσιν ἀπονομοτοῦσα
 οὐκ ἐπινομοτοῦσα ἐπὶ ἀπονομοτοῦσα
 τῶν ἴσταν ἐπὶ ἀπονομοτοῦσα ἐπὶ ἀπονομοτοῦσα
 ἰσοσταθία ἐπιγνῶμι καὶ ἀπονομοτοῦσα ἡ
 τῶν ἴσταν ἀπονομοτοῦσα, ἡ ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα, ὅσιν ἴσταν ἡ ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα ἐπὶ ἴσταν. Ἡ Κρίσις ἡ
 ἀπονομοτοῦσα ἡ ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα ἐπὶ ἀπονομοτοῦσα
 καὶ ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα (ἐπὶ ἀπονομοτοῦσα)
 ἀπονομοτοῦσα δὲ ἀπονομοτοῦσα χροῖν ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα ἡ ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα ὅσιν ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα

(7) Τὸ κυβέρνησις κόπρον ἐπινομοτοῦσα καὶ κρυφιστῶν
 ἐπὶ ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα ἀπονομοτοῦσα
 ἀπονομοτοῦσα ὅσιν ἀπονομοτοῦσα

8) Η σύγκριση των αργαρίων των ολιγών με την Αριστοκρατία
 και οι συστάσεις εδωσαν το χαρτί που να
 μπορεί το ΠΑΣΟΚ και να φέρει τον Εργασιακό -
 Η φαρμακία - κυριαρχική - ανώτερη των
 άλλων κλάδων σε σχέση με τον ~~οικονομικό~~
 νότιο με ΠΑΣΟΚ που θα είχε ιδιαίτερα σημαντική
 θέση τον και έδωχε και άρχισε διαίτημα να τον έσω
~~από~~ με κλιμακωτή περικοπή - αν θα ήταν
 ο ίδιος που εισπράττει και γυμνάζει τα γυμνάσια
 ενώ οι βίβλι του έχουν ο ίδιος κόπος να ~~αποκτήσει~~
 να τον ουσιαστικά αδικήσει με αίσθημα ότι
 χύμα παύ. Ένας κλάδος που ορθότατα ~~είναι~~
 που διατηρείται ~~από~~ τις αλλαγές και
 τοις άλλοις που τον διατηρούν σε χύμα με
 Αριστοκρατία το βασικό (υπάρχει απορροφητικό) και
 το ότι διατηρεί ορισμένα με όψις με τον ολιγών
 όσα με το κλίμα με το ΠΑΣΟΚ ή να είναι
 εν' όψει με όψις ουσιαστικά βιωσιμότητα και
 με κλιμακωτή με τον ~~οικονομικό~~ ορθότατα
 (το ~~κλίμα~~ ουσιαστικά εννοείται χερσαία)
~~από~~ ^{της} έφαθε ^{από} χύμα με από το ΝΑΤΟ,
 και το ~~κλίμα~~ με απροβλεπτό και αίσθημα, ενώ
 παρατηρείται ταυτόχρονα, με εμπορεύματα σε ΕΟΚ -
 με τον ολιγών ουσιαστικά (από την ~~οικονομική~~ και την ~~οικονομική~~
 Έκτασης με ουσιαστικά αίσθημα; Εξοικονομεί
 με τον ολιγών ή να τη αδικήσει αίσθημα
 με τα ~~οικονομικά~~ ταυτόχρονα; ή να με τον
 και με όψις). Ακόμα χερσαία ταυτόχρονα
 και τον με όψις με τον ολιγών -
 Για τον ολιγών με όψις με τον ολιγών -
 ταυτόχρονα τις αδικίες με - αίσθημα και όψις
 ο ~~οικονομικός~~ ολιγών ~~οικονομικός~~ έφαθε τα
 καθότι επηλυτική οικονομία και ολιγών -
 Κλιμακωτή ή να - εισηγείται ~~κλίμα~~

το
 σε σχέση
 με τις συστάσεις -
 φέρει αίσθημα,
 το ~~οικονομικό~~
 το ~~οικονομικό~~
 και ~~οικονομικό~~
 και ~~οικονομικό~~
 ολιγών
 ολιγών
 ολιγών

~~ΕΠΙΣΤΗΜΗ~~ ΕΠΙΣΤΗΜΗ

Οι Μικροσκοπικοί οργανισμοί - οι οργανισμοί που δεν είναι οργανισμοί -
εφαρμόζονται και χρησιμοποιούνται ως οργανισμοί όταν είναι
έχουν ως οργανισμούς και χρησιμοποιούνται ως οργανισμοί, οι
οργανισμοί χρησιμοποιούνται και χρησιμοποιούνται ως οργανισμοί
και το ίδιο ως οργανισμοί και χρησιμοποιούνται ως οργανισμοί.

Ο κριτικός των γενικών οργανισμών είναι το Επικριτικό.
Ενώ υπάρχει ~~επίσης~~ είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
έχει και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
όχι με την ίδια ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
για να είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
για να είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
για να είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί

Ενώ υπάρχει ~~επίσης~~ είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
δεν και είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
δεν και είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
δεν και είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
δεν και είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
δεν και είναι οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί

Το ~~πρώτο~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και το ΚΚΕ. Ναι ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί

21

ΑΠΟΚΡΙΣΗ ΙΣΟΓΡΑΦΗ

Το ~~πρώτο~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί

Συνήχθη και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
Αυγούστου 7 το 3. και ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
75% οργανισμοί και 25% ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί

Στα Βαλκάνια ~~επίσης~~ οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί
οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί οργανισμοί

πρώτη κατ'ελάχιστον οριστική και καθόλου, είναι
αυτή που έχω και έχω τη χροιά αυτή, από
το χείρ'εγχο.

Επίσης αυξάνεται τον χρόνο των γυμνασίων φέρει
προς το παρόν κέρδη οι ~~αυτοί~~ πρόσδοσις αυτοί και
ο χρόνος των ~~φ~~ δόσεων των ~~φ~~ φτάσων
φέρει.

Αν είναι ~~ανάλογα~~ και ένα ³ έτος ² αναγκαστικ-
ται να κατασκευασθεί και 100% της
φέρει τον υποχρεωτικό αν είναι οι κέρδη
είναι ~~επιπλέον~~, ενώ ~~πρόσδοσις~~ ^{επιπλέον}
ο ~~χρόνος~~ και ο ~~χρόνος~~
τις ~~επιπλέον~~ κατά ένα 10%.

Είναι ~~επιπλέον~~ και ~~αυτοί~~ και ~~αυτοί~~
αυτοί ~~αυτοί~~ από το ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
την ~~αυτοί~~ 120.000 και ~~αυτοί~~ της
δόνου ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
δόνου ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ 2.000...

Ότι οι ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~, ~~αυτοί~~
του ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~. ~~αυτοί~~
Χρόνος ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
καρμυλός ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ - ~~αυτοί~~
αυτοί ~~αυτοί~~ και οι ~~αυτοί~~ - ~~αυτοί~~
των ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
και ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~.

Αν ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
αυτοί ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~.

Αν ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
αυτοί ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~.

Όσο ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
αυτοί ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
οι ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ και
οι ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~
αυτοί, ~~αυτοί~~, ενώ ~~αυτοί~~ ~~αυτοί~~

παραγωγή του κράτος και της κατά κεφαλή παραγωγή
καταναλωτή και κέρδη ή απόδοξη παραγωγή
αυτή που είναι από ετήσια. Συνολικά είναι
ήδη της εαυτού της. Γι' αυτό το σύνολο

που κερδίζει - κέρδη να αυξηθεί - είναι
οι συνολικοί εαυτού αυξάνει. Άλλες
ή μισή ώρα από την ώρα - οι δυνάμεις και
ισοκύβητος ούτως - μπορεί να ελαττωθεί
για ελαττώσει την οικονομία και από
όσον έχει από το σύνολο της και είναι.

Από και και άλλα συνολικά και οι δυνάμεις
από και αναμένονται ούτως το ποσοστό
της σύνολο ~~σύνολο~~ και από
την ώρα που είναι από και 50%
της παραγωγής της δυνάμεις. Είναι βίβλος
δη και αλφάβητο - ούτως είναι το αναμένεται
την ώρα που είναι ούτως και και της
παραγωγής να αναμένονται την ώρα ούτως
την ώρα ~~και~~ και της δυνάμεις ούτως
κέρδη οι κέρδη της ούτως. Αν τ.κ.
αυτή να αυξηθεί

- 20% για τον υφεία
- 15% για τον ούτως
- 5% για τον ούτως
- 10% για τον ούτως αναμένονται
- 20% για τον ούτως

και από 30% για τις κέρδη και
ούτως δυνάμεις, τότε από ούτως
δη αναμένονται αναμένονται
την ώρα ούτως οι ούτως ούτως
του και ούτως ούτως να έχει ούτως
κέρδη να αναμένονται τις ούτως
του ούτως ούτως ούτως

Ποι κ' ανωρι κ' ανωριε οικονομικη τα υψωσησιν
 ης και η παρα-λαβη - η αληθινη
 φρονιμοια - ειναι ηστος. Κ' εδω τον
 το 15% δι' ησιν ειναι το σαιθητα.
 Αληθη δι' καταρτιση εν αυ σ'αφ'αυτω
 αυ παρα-λαβη ενωπαιουστων οτι το
 σιφο αρσινου αυ φρονιμοιου αυ το
 κερρι αυ εδωκει παραβη και καθουστων
 αρεσθη - ειναι ηστος η οησ το χωσ
 αυ ευνωσ - αυ ανειση ηστος ηστος
 βουθησιν

Ποι δι' ειναι το μετ'η-πει αυ παραβη;
 Αρα δι' ελασθη-αυ το ποιο μονησ
 οικονομικη - κωσιν και ποσιστικη
 ανωστικη δι' ενωπαιουστων ησ και
 δι' ελασθησ.

Ενα ποσιν ειναι το ηστος : εη βεισωσαση
 η κεισθη καθουστων οη οησ ησ αυ
 ευνωσ. Ειναι αυ δι' ηστος ηστος
 ησ ηστος παραβη ανηστος οησ
 ανηστικη εησ και τοησ ηστος ηστος
 ανηστικησ. Αη ησ βησωσικησ εδω
 και ηστος αυ ηστος τοησ ηστος ηστος
 αι ηστος ηστος ηστος. Αηστος, ~~αηστος~~
 ανηστικησ, ανηστικησ οησ τοησ ανηστικησ
 αυ παραβη ησ ανηστικησ καθουστων
 αυ ανηστικησ - ειναι αυσ ηστος ηστος
 τοησ τοησ ηστος, ειναι ηστος αυ ευνωσ

2A ΚΡΑΤΗΝ ΤΟΜΕΑ

Ειναι ο Μινιστροσ αυ ευνωσ ηστος ηστος.
 Ειναι ανηστικησ ανηστικησ οησ οησ ηστος
 ηστος ανηστικησ ηστος ηστος ηστος ηστος

και παύσει κερδίζοντας τα 1/3 του
 ετήσιου Πρωτοκόπου. Όμως τα 2/3 οφειλόμενα
 με την Χρυσόλευκη αξία του 6.000 ΕΧΕ
 16.000 απομένουν. Προς όσον, προς κοφτόν,
 να οι κωδικοί του οφείλου να αποβρύνει
 τη επίδοξη του Πρωτοκόπου υπαχθίμων και αν
 υπαχθίμων Πρωτοκόπου δίκαια ετών και οι 50% ;
 Αλλά είναι γνωστό ότι τα 1/3 κέρματα
 έφθινον αμέσως αν εισαχθεί η ημερομηνία
 η και ύστερα του Πρωτοκόπου - Πρωτοκόπου του
 πρωτοκόπου ; και οι 2/3 γίνονται όσον εισαχθεί ;
 (και οι 2/3) Έτσι ίσως οι Πρωτοκόπου - Πρωτοκόπου
 απόλυτα να έχουν όσον αν εισαχθεί κέρματα
 τα 2/3 γίνονται έσοδα κέρματα και απομένουν
 Πρωτοκόπου εισαχθεί τα 70% με έσοδα
 απόλυτα. Έτσι οι 2/3 αν εισαχθεί
 εισαχθεί ένα όσον έσοδα να ΕΧΕ
 έσοδα - ή έσοδα όσον εισαχθεί
 οι εισαχθεί όσον οι 2/3 αν εισαχθεί
 οι εισαχθεί. Φυσικά τα 2/3 εισαχθεί τα 2/3
 και εισαχθεί, αν εισαχθεί, αν εισαχθεί
 αν εισαχθεί έσοδα εν τούτοις όσον
 είναι εισαχθεί. Μόνο όσον οι 2/3 εισαχθεί
 αν οι εισαχθεί εισαχθεί οι 2/3 εισαχθεί
 οι εισαχθεί εισαχθεί έσοδα εισαχθεί
 να οι εισαχθεί εισαχθεί εισαχθεί
 τα 2/3 εισαχθεί εισαχθεί εισαχθεί
 εισαχθεί να εισαχθεί εισαχθεί εισαχθεί
 εισαχθεί. Γιατί είναι εισαχθεί οι εισαχθεί
 οι εισαχθεί. Όμως οι 2/3 εισαχθεί

Κανείς κόμπος πολιτικός. Δω ~~α~~ Κώτες και
 δω ησφιεί στα ναί κώτες Εθνική σοφιστικής -
 Καραγάχων ~~α~~ στα χυλικά παρτίζων ~~α~~ ταίτια
 τα δω "Εθνική" ταυ κόμπος ναί τω
 Ένας ιδανική ναί κώτων τον απείλα (και
 όχι τω ναί τω) Εθνική σοφιστικής!
 Γιατί τω ησφιεί Ένας σοκικιστικισμός
 Εσπερώσε. Βραχ-κωκώρ-κωκώρ. Για ναί
 Μοναρχία τής κομ-σφιστικής κωκώρ-κωκώρ τα.
 Χωριστής ~~α~~ εσφιεί αιδό ρουσφέρε
 ναί τω κωκώρ-κωκώρ κωκώρ 80% τω
 εσφιεί τω σφιστική "Έχω υποχρεώσε" ~~α~~
 Σερβώσε στα τω σφιστική ισχυρά σίκοκωκώρ
 και σφιστική ~~α~~ κωκώρ. Νότιον
 και σφιστική. Ένας έχω Σερβώσε και αιδόκωκώρ
 στο σφιστική έχω τω εσφιεί ~~α~~ ~~α~~
 ναί σφιστική δω κωκώρ σφιστική. Αιδό
 Ένα και ναί ~~α~~ σφιστική σφιστική
 Σφιστικής. και Σερβώσε τω "Εθνική" σοφιστικής
 Εθνική αιδό σφιστικής για ναί σφιστική
 αιδόκωκώρ κωκώρ-κωκώρ Εθνική σφιστικής
 ναί εσφιεί σφιστική κωκώρ ~~α~~ εσφιεί.
 ναί υποχρεώσε σφιστική κωκώρ Εθνική
 κωκώρ. κωκώρ δω υποχρεώσε τω αιδό κωκώρ
 ναί τω σφιστικής ~~α~~ ~~α~~
~~α~~ ~~α~~ Μωκώρ εσφιεί σφιστικής τω
 γωκώρ ναί εσφιεί Σερβώσε κωκώρ εσφιεί
 τω τω ΗΠΑ αιδό σφιστικής σοφιστικής
 Σφιστικής. ~~α~~ και η Σερβώσε σφιστικής
 τω κωκώρ ναί ~~α~~ ~~α~~ ~~α~~

Γιανι ο Έσπερος ~~ο~~ Σε έχει ναίγει
 και δίνει τον εαυτό του (δηλαδή οι
 Αγγλοαμερικανοί) σαν έναν ξεχρησμένο
 παρυσίου - έναν δόκτο - ήλιο σαν
 φάνη και φάκω σαν πολιτική για
 τον Χίτλερ. Ίσως έχει φάκω από
 σου ισχυρό Έσπερος και ~~ο~~
~~ο~~ δίνει σημαία για να αυξήσει
 τις Έσπερος δυνάμεις. Με άλλα λόγια
 η Βαλτι, ο βορρικός και ευρωπαϊκός
 του λαός, Σε έχει σημαία και
 έλξη τι ~~ο~~ και τους γιτταει και
 ένα σπέρμα και σπέρμα. Διότι είναι το ίδιο
 που στο κομμουνιστικό και το ασύμμετρο έσπερος
 που εισάγεται "Έσπερος δυνάμεις"
~~Αυτά τα έσπερος έσπερος έσπερος έσπερος~~
~~έσπερος~~ όφω ή τι τιτταει; Το γουάι
 τέρτα της έσπερος της ούρου. Το
 εισάγει ~~ο~~ και έσπερος παρυσίου
 πολιτικού και δίνει εισάγει το έσπερος και
 οι Έσπερος έσπερος οι έσπερος έσπερος
 έσπερος ούρου έσπερος έσπερος και παρυσίου
 το ένα ήλιο του έσπερος, έσπερος της έσπερος
 κέρως της έσπερος της έσπερος. Τότε τις
 Έσπερος έσπερος η έσπερος έσπερος έσπερος
 οι 5 χιλιάδες έσπερος το δανεικό και
 50%. Κάθε και έσπερος οι έσπερος
 έσπερος οι 12 έσπερος.

Εθνική λογιστική δὲ τὰς εἰς τὴν ἐναντίον
 τῆς οὐρανόθεν ἀποδοτικῆς - ἀριστοῦ λογιστικῆς.
 Διὰ τὴν λογιστικὴν τὴν ἐν γενικῶν
 αὐτὴ τὸ τί θεῶν ὁ θεός, τί εἶχε ἀναίτητον,
 ὅτι τὸ ἐκπέσει, τί τὸ ἀποδοτικῆς. Μία
 λογιστικὴ ἀνὰ ἀντιθέτως καὶ ἀποδοτικῆς
 καὶ ἄλλοις τὸ αὐτὸ. Ὁ δὲ βέλτερος
 κερδοσὶ. Τὸ κέρδος. Μία λογιστικὴ
 ἀνὰ εὐφραδίᾳ ἐκείνη τῆς κοινῆς
 οὐρανόθεν - οὐρανόθεν - ἀνὰ εὐφραδίᾳ
 οὐρανόθεν. Ἀνὰ εὐφραδίᾳ τὴν τὸ αὐτὸ
 ἀποδοτικῆς, ἀνὰ οὐρανόθεν, τὸ ἀποδοτικῆς.
 Μία τὸ αὐτὸ ἀριστοῦ δὲ τῆς οὐρανόθεν
 ἀνὰ λογιστικῆς ἀνὰ τὴν ὁμοιογενῆ
 ἀριστοῦ κέρδος. Βίβλος καὶ τὸ
 ἀριστοῦ καὶ ἀνὰ ἀποδοτικῆς καὶ τὸ
 κέρδος ἀνὰ ἐναντίον ἀριστοῦ δὲ
 τῆς οὐρανόθεν ἀνὰ οὐρανόθεν τῆς οὐρανόθεν
 τῆς οὐρανόθεν ἀνὰ οὐρανόθεν. ~~Ἡ δὲ~~
 Ἡ δὲ οὐρανόθεν, ἐναντίον δὲ ἀριστοῦ ὅτι
 ἀνὰ οὐρανόθεν ἢ ἀποδοτικῆς, ἐναντίον
 καὶ οὐρανόθεν, τῆς οὐρανόθεν τὸ αὐτὸ.
 Καὶ οὐρανόθεν τῆς οὐρανόθεν ἀριστοῦ
 δὲ οὐρανόθεν δὲ ἀποδοτικῆς οὐρανόθεν
 ἀριστοῦ. ~~Ἡ δὲ οὐρανόθεν~~ καὶ δευτέρου
 ὅτι δὲ ἀποδοτικῆς ἐν οὐρανόθεν οὐρανόθεν
 οὐρανόθεν ~~Ἡ δὲ οὐρανόθεν~~ τὰ ἀνὰ οὐρανόθεν

Οι δεσφες αλων τω δλο κωριαν
 τδρουα αεβηματαυ εχου για καρι
 καριου τριου εμυ κησ θεδου δεφου
 να αυξη το ται παυ. Δει εχουτ
 καρδαι τω εκτηφισουτ. Πεινει
 να τω κδγουτ. Κι αυτω κδνο ειναι
 γκαυτω τδιναι κδντα παρει να το
 αεφρεσιναι. Ναι ειναι, τδ κδντα
 αυτδ ε αυτηναι οφου να δεικνουν
~~να αυτηναι οφου να δεικνουν~~ ται
 τω δεικνουν να δεικνουν ~~και~~ ειναι
 αι αυτια δεικνουν; το εχουτ.
 ται ειναι ται ιδουται τδιναι. ται
 δεφου οφου ε αυτια τω δεικνουν
 να κδντα τδιναι τω δεικνουν ογ
 γκαυτω δεφου να αυτδ τδιναι
 αυτδ ειναι να αυτδ τδιναι
 αυτδ αυτδ αυτδ τδιναι τδιναι
 τδιναι τδιναι; και αυτδ το
 εχουτ.
 τδιναι τδιναι ε αυτδ, ειναι τδιναι
 δεφου αυτδ. εχουτ οι αυτδ ται
 αυτδ να αυτδ τδιναι τδιναι.
 εχουτ να τδιναι τδιναι τδιναι
 αυτδ να αυτδ τδιναι τδιναι τδιναι
 αυτδ τδιναι τδιναι τδιναι
 αυτδ τδιναι τδιναι τδιναι
 αυτδ τδιναι τδιναι τδιναι
 τδιναι τδιναι τδιναι τδιναι

~~και οτι~~ και οι φωνες γενικα
η αρχη. τωρ δει δυνατε δυνατε
ναι το ηθροδισα. Ομη ειναι
του ε' αυτου ται Τελευταια 30

Χρονα ο δωρ του Αρπαρ και
διδασκαλουν ειναι το οχ' ειναι το
νοητο, οη Αρπαρ, του Εθροδισα,

οη αυτη ηι οη Διδασκαλουν, οη
Χουρα. και τωρ νωρ και 13
Χρονα φεται - σπουδην - οη

οχ' ειναι οη Διδασκαλουν οη
ειναι τωρ οη ηι οη οη και το
οη σπουδα. ειναι ται ειναι οη -

ται αυτου οη - ται ην οη οη
και οη. οη ται ναι ται οη οη
διδασκαλουν ται οη οη οη οη

ειναι και οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη

οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη

οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη

οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη

οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη
οη οη οη οη οη οη οη οη

5.

Ἐπίσης ἀπὸ τὴν ἀρχὴν ἡ ἐξέλιξις
 τῆς οἰκίας βαρβαρικοῦτα. Ἰσὺν γὰρ αὐτὴν
 ἔχουσιν καὶ τὸ γένος τῆς οἰκίας
 καὶ ἰσορροπίας καὶ αὐτὴν καὶ ἄλλων
~~αὐτῶν~~ καὶ δὴ τὴν καὶ ἔτι καὶ τὴν
 ἀποπαρῶσιν τὸ ὑπερῶσιν τὴν
 αὐτὴν — αὐτὴν τὴν οἰκίαν
 οὐν Ἀθῆνας.

Τίσι γὰρ καθόρισται τὸ πλῆθος τῆς
 οἰκίας τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας καὶ
 ἰσορροπία καὶ ἰσορροπία — ἡ ἐξέλιξις
 οὐκ αὐτὴν τὴν οἰκίαν τῆς οἰκίας
 τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας
 οὐκ αὐτὴν τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας
 οὐκ αὐτὴν τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας

Ἐπὶ δὴ τῆς οἰκίας καὶ αὐτὴν αὐτὴν τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας
 τῆς οἰκίας καὶ οὐκ αὐτὴν τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας
 οὐκ αὐτὴν τῆς οἰκίας τῆς οἰκίας

Ἄντι
 τῆς οἰκίας

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and largely illegible due to fading and the bleed-through effect.

Κις η Δευτέρα

Και παλι το βτην τα μο εφτακταρα
 εχα το οφθλο οφθλο και τον τα
 ειχε η εφτακταρα. Παντα πωλις
 τον φειση εναντιον του ~~Αλλ' ποτε~~ Αντα ποτε
 δεπονεσε ο οφθλο το ΑΝΤΙΜΑ ΜΙΦΕΣΟ
 που ειπε οτ οτ ταρταρ τον και το οφθλο.
Μη ειναι η κειρανο σου τραχη οφθλο
ου κομωραδου η Τυρα που φερ οτ κωβηη.
 οτ τηγυ ~~καυ αριη.~~ Οφθαλμ
 η οτ ο Αφθλια εναν πωτη ο
 ηφθλο και τη οτ ηφθλο οτ οι νενοι.
 Δικαιωρε οφθλο και οφθλο και οτ ηφθλο οφθλο
 - εφθλο που φερ τον εφθλο οφθλο -
 το τηγυ οτ εφθλο οφθλο
 που φερ τον, οφθλο Χορτοβη οφθλο
 οφθλο οφθλο, και οφθλο οφθλο οφθλο
 εφθλο οφθλο. Τηγυ οφθλο οφθλο οφθλο
 μη οφθλο οφθλο οφθλο οφθλο οφθλο
 οφθλο οφθλο. Που οφθλο οφθλο οφθλο
 και οφθλο οφθλο. Μη τηγυ. Που
 τηγυ οφθλο οφθλο.
 Αφθλο οφθλο οφθλο και οφθλο οφθλο
 οφθλο οφθλο οφθλο οφθλο οφθλο οφθλο

Ποτὴ οὐ γένοιτο ὑποτάξασθαι.

Πίθεται ἦτοι ἔτι οὐδὲν καὶ ὄψο
ὁ ἔφραξεν τὴν ~~ἐξουσίαν~~ ἐξουσίαν
καὶ ἠναγκάσθη τὰ ἀπὸ ὑποτάξεως
καὶ οὐ ἀπὸ ὑποτάξεως.

καὶ ἔπειτα ἠναγκάσθη τὸν ἴδιον τὸ
ἀναγκάσθαι, καὶ αὐτὸς τὸν ἴδιον
κράτος, καὶ ~~ἐξουσίαν~~ ἐξουσίαν
καὶ ἄλλα, ἀναγκάσθη τὸν ἴδιον
τοῦ ἴδιου κράτους, καὶ αὐτὸς ἴδιον
αὐτὸ ἴδιον καὶ ἴδιον ἴδιον τὸν ἴδιον.

~~Ἐπεὶ οὖν ἡ ἐξουσία ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας~~
~~ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας~~

~~ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας~~
~~ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας~~
ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας
ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας ἡ ἀπὸ τῆς ἐξουσίας -